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Emlékezzünk

Őszi napnak mosolygása,
Őszi rózsa hervadása,

Őszi szélnek bús keserve
Egy-egy könny a szentelt helyre,

Hol megváltott - hősi áron -
Becsületet, dicsőséget
Az aradi tizenhárom.

Az aradi Golgotára
Ráragyog a nap sugára,
Oda hull az őszi Rózsa,

Hulló levél búcsú-csókja;
Bánat sír a száraz ágon,

Ott alussza csendes álmát
Az aradi tizenhárom.

Őszi napnak csendes fénye,
Tűzz reá a fényes égre.

Bús szívünknek enyhe fényed
Adjon nyugvást, békességet;

Sugáridon szellem járjon
S keressen fel küzdelminkben

Az aradi tizenhárom.
Ady Endre: Október 6.

2010. október hatodika az aradi kivégzések évfordulója. Az emlékezés virágait 
2010. október 6-án 17 órai kezdettel kis ünnepség keretében helyezzük el községünk 

Emlékművénél. Mindenkit sok szeretettel várunk!
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HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG HATÁROZATAI A 2010. ÉVI 
HELYHATÓSÁGI VÁLASZTÁSOK NYILAVÁNTARTÁSBA VÉTELÉVELI 

ELJÁRÁSÁVAL KAPCSOLATBAN

Határozat száma név tárgy

1. 4/2010. (VIII.30.) GÁSPÁR TIBOR német kisebbségi jelölt

2. 5/2010. (VIII.30) HANZELIK GÁBOR polgármester-jelölt

3. 6/2010. (IX.3.) GERSTNER FERENC német kisebbségi jelölt

4. 7/2010. (IX.3.) GERSTNERNÉ KŐVÁRI GYÖRGYIKE német kisebbségi jelölt

5. 8/2010. (IX.3.) NAGYNÉ ENGLER ZSUZSANNA német kisebbségi jelölt

6. 9/2010. (IX.3.) PAPP PÁL képviselő-jelölt

7. 10/2010. (IX.3.) JUHOS TAMÁS képviselő-jelölt

8. 11/2010. (IX.3.) CSOBÁN ZOLTÁN képviselő-jelölt

9. 12/2010. (IX.3.) KOVÁCS ISTVÁN képviselő-jelölt

10. 13/2010. (IX.3.) KOVÁCSICS ISTVÁN képviselő-jelölt

11. 14/2010. (IX.3.) BALOGH ANDRÁS képviselő-jelölt

12. 15/2010. (IX.3.) BOROS LÁSZLÓ képviselő-jelölt

13. 16/2010. (IX.3.) SZIKORA GYULA JÁNOS képviselő-jelölt

14. 17/2010. (IX.3.) BAUMSTARK MÁRIA MAGDOLNA képviselő-jelölt

15. 18/2010. (IX.3.) MISIKNÉ LÓCZKI IRÉN képviselő-jelölt

16. 19/2010. (IX.3.) FRANK GYÖRGY képviselő-jelölt

17. 20/2010. (IX.3.) TÓTH JÁNOS polgármester-jelölt

18. 21/2010. (IX.3.) BOGNÁR GÁBOR képviselő-jelölt

A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG TAGJAI:

PAXIÁNNÉ DR. ZSILKA JUDIT elnök
SCHILSZLER GYÖRGY elnökhelyettes
GUTTIN LÁSZLÓ tag
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Hanzelik Gábor, polgármesterjelölt
Harminchat éves tősgyökeres leányvá-

ri vagyok. Feleségemmel és két kisgyer-
mekünkkel élek a faluban. Építészeti ter-
vezéssel foglalkozom.
Az elmúlt négy évben képviselőként 

gyakran segítettem polgármester urat 
a komolyabb tárgyalásokon bonyo-
lult problémák megoldásában. Örültem, 
hogy polgármesterünk, képviselő-testü-
letünk és a település lakói támaszkodni 
tudtak rám. Úgy érzem, hogy már kép-
viselőként is sokat tudtam segíteni a fa-
lunak, amikor gyorsan át kellett látni egy 
bonyolult helyzetet, vagy határozott fel-
lépéssel kellett Leányvár érdekeit képvi-
selni. Ezt a felelősséggel és körültekin-
téssel végzett munkát szeretném polgár-
mesterként még hatékonyabban folytat-
ni.
Megválasztásom esetén legfontosabb 

feladatomnak azt tekintem, hogy ta-
karékos gazdálkodás mellett felkutas-
sak minden olyan lehetőséget, ami segít 
megvalósítani álmainkat. Pályázni kell 
útra, járdára, iskolára, óvodára, bécsi úti 
sebességmérőre, falunapra. Forrást kell 
keresni a judo,  a tánc, a Lena, valamint 
bármilyen új helyi civil kezdeményezés 
számára. Leányvárra kell csábítanunk 
vállalkozásokat, családokat, hogy ide-
településükkel növeljék bevételeinket. 
Harcolni kell minden egyes forint meg-
szerzéséért!

Balogh András képviselő jelölt
Harminckilenc éves vagyok, születé-

semtől Leányváron élek. Nős, két leány-
gyermek boldog apja.
Független képviselő jelöltként indu-

lok, semmilyen pártnak nem vagyok tag-
ja, megválasztásom esetén csak a válasz-
tókra és a józan észre kell hallgatnom!
A tizenhat eltöltött év a Magyar Suzu-

kinál sok mindenre megtanított, pl. tisz-
tában vagyok azzal, hogy fontos a folya-
matos fejlődés, megújulás, hiszen a stag-
nálás az egyenlő a lemaradással, hanyat-
lással. A mai önkormányzatokat folya-
matos versenybe kényszerítik, ezért el-
engedhetetlen a gyorsaság és a napra-
kész információk birtokában hozott jó 
döntés.
Az én meglátásom szerint egy mai kor-

szerű önkormányzat munkája leginkább 
szolgáltatóiparhoz kell hogy hasonlítson 
és ennek érdekében jobbnál-jobb lehető-
ségeket kell teremteni az itt élők számá-
ra az élet minden területén, ezáltal lehe-
tőséget biztosítva a választásnak, fejlő-
désnek. A régóta jól működő sportolá-
si és kulturális lehetőségek mellé az igé-
nyeket felmérve további lehetőségeket 
kell biztosítani a falu összes lakója szá-
mára, kiemelt fi gyelmet fordítva a gyer-
mekekre. 
Biztos vagyok abban, hogy számos 

olyan ötlet, probléma van, ami nem 
pénz, hanem csak akarat vagy épp össze-
fogás kérdése.
 E-mail cím: 2518BaloghAndras@

gmail.com
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Kovácsics István képviselő jelölt
38 éves, születésem óta leányvári lakos 

vagyok.
Fő célkitűzésemnek tekintem a telepü-

lésünk pénzügyi és gazdasági stabilitá-
sának megteremtését, amely alapot szol-
gáltathat egy folyamatosan fejlődő, kor-
szerű, kedvező életlehetőségeket kínáló 
közösség kialakulásához.
Ennek hiányában lehetnek hangzatos 

ígéreteink, kergethetünk meg nem való-
sítható álmokat, de mindig vissza fogunk 
zuhanni a realitások talajára és rá fogunk 
döbbenni, hogy stabil gazdálkodás nél-
kül nincs folyamatos, fenntartható fejlő-
dés sem.
Meggyőződésem, hogy a gazdasági fej-

lődés fő alapjait a korszerű helyi adó-
rendszer, a vállalkozás barát környezet 
és a közpénzekkel történő felelős gaz-
dálkodás képezi, ezért munkám során 
ezek megvalósítására fogok törekedni.
Javaslatát, kérdését a kovacsics.

istvan@gmail.com címre várom.

Misikné Lóczki Irén független képvise-
lő-jelölt
Leányváron élek két felnőtt gyerme-

kemmel. 25 éve dolgozom a helyi fod-
rászüzletemben, munkám során közvet-
len kapcsolatot tudok tartani az itt élő 
emberekkel. Problémáikat, örömeiket 
első kézből ismerem. Szabadidőmben 
régóta részt veszek a civil szervezetek 
munkájában és a falu kulturális életében. 
2006-ban az Önök szavazatai bejuttat-
tak az önkormányzati képviselők sorába. 

Szívesen vettem részt az újfajta munká-
ban, és ha lehetőséget adnak rá, örömmel 
tenném ezt a továbbiakban is.

Csobán Zoltán László képviselő jelölt
56 éves vagyok, születésem óta Leány-

váron élek. Nős vagyok, két felnőtt gyer-
mekem van. 1992 óta családi textiles 
vállalkozásunkat vezetem, ez mellett kö-
zel húsz éve veszek részt az Önkormány-
zat munkájában.
Az elkövetkező időszak legfontosabb 

feladatának a pénzügyi egyensúly meg-
teremtését tartom, a vagyonfelélés, az 
eladósodás megállítását.
Olyan intézkedéseket kell hozni – mint 

pl. a Kálvária-dombi beruházás -, melyek 
következményeként az Önkormányzat 
vagyona gyarapodik, és az állami költ-
ségvetésből a jelenleginél nagyobb tá-
mogatást lehet igénybe venni, hogy biz-
tosítható legyen a hosszabb távú önálló-
ság lehetősége, és fedezet legyen a szük-
séges elmaradt fejlesztésekre.
Ki kell dolgozni egy kiszámítható, a 

költségvetés lehetőségeihez illeszkedő 
támogatási rendszert, a helyi civil szer-
vezetek számára.
Képviselői eskümnek megfelelően, 

munkámat a falu közösségének érdeke-
it szem előtt tartva végeztem, megvá-
lasztásom esetén szívesen teszem ezt to-
vábbra is, egy friss tettre kész csapatban.
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Baumstark Magdolna vagyok, tősgyö-
keres leányvári.

Felnőtt korú lányommal és szüleimmel 
jelenleg is leányváron élünk.

Szakmámat tekintve vegyésztechnikus/ 
munkavédelmi technikus vagyok, a 
Richter Gedeon Gyógyszergyárban dolgo-
zom hosszú évék óta, és jelenleg is.

Szikora Gyula vagyok. Budapesten 
születtem 1950-ben. 12 éve élünk Leány-
váron öt gyermekünkkel. 

Budapesten a Pázmány Egyetem mű-
szaki osztályvezetője vagyok. Feleségem 
helyben védőnő. 

Mindig a közösségért dolgoztam. Sze-
retném, hogy Leányvár is egy nagy család-
ként éljen. Ne legyen köztünk senki, aki 
testileg vagy lelkileg éhezik.

Kovács István vagyok. Gyermekkorom 
óta Leányváron élek.  A közélet iránt min-
dig érdeklődést tanúsítottam, és tanúsítok 
a mai napig. 1990-től kisebb megszakítá-
sokkal a leányvári Képviselőtestületben 
dolgozom. 

Vállalom, hogy keveset beszélni, és töb-
bet tenni. Mindig e szellemben éltem, és a 
jövőben is ezek szerint szeretnék élni.

Boros László vagyok. Születésem óta 
Leányváron élek, családommal együtt. 
1984-ben kiváltottam az iparomat, mely-
ben azóta is dolgozom.
Az elmúlt négy évben módom volt a Kép-

viselőtestület tagjaként a község gazdál-
kodását hatékonyabbá tenni, melyet meg-

tisztelő bizalmuk esetén tovább szeretnék 

folytatni.
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Tóth János vagyok, 56 éves. Születésem 
óta Leányváron élek. A község Képviselő-
testületének 1998 óta vagyok tagja. 1998 
és 2006 között képviselőként, 2006-tól 
polgármesterként dolgozom. Munkámat a 
köz iránti szolgálatnak tekintettem és így 
kívánok tenni megválasztásom esetén a jö-
vőben is.

Programpontjaim:

A következő ciklus több lényeges felada-
tát a jelenlegi testület jelölte ki, melyeket 
végre szeretném hajtani.
• A Művelődési ház IKSZT pályázatos 

felújítási beruházásának végig vitele.
• Az Óvodabővítés befejezése, a lehetsé-

ges óvodai nagyberuházás (pályázati si-
ker esetén) megvalósítása.

• Ebben az esetben mód nyílik az egysé-
ges óvoda-bölcsőde kialakítására.

• Az Általános Iskola folyamatos rekonst-
rukciója (nyílászárók cseréje, térburko-
lat cseréje, a tantermek folyamatos fel-
újítása, állmennyezetek építése)

• Az intézményi társulás adta előnyök fo-
lyamatos kiterjesztése.

• A Kálvária-dombi telek kialakítás to-
vábbvitele (I/A ütem)

• Az I. ütemes telkek értékesítésének erő-
sítése.

• Az I/A ütem telekbevételeinek pályáza-
ti önrészként való felhasználása a Vár-
domb utca rekonstrukciójánál.

• A Templom utca EON-általi elektromos 
rekonstrukció felgyorsítása.

• A csapadékvíz-elvezetés további javítá-
sa, árokrekonstrukció saját erőből.

• A Temető ravatalozó előtető megépítése 
(közadakozásból).

• Az orvosi rendelőnek, mint egészség-
központ engedélyes tervének elkészít-
tetése a felmerülő pályázat alapfeltéte-
leként.

• Szorgalmazzuk a község önálló rend-
őri státuszának mielőbbi megteremté-
sét (egybevágólag a kormány program-
jával).

• A községi Német Kisebbségi Önkor-
mányzattal, a Kultúrcsoporttokkal, 
JUDO SE-vel, LENA-val és a többi ci-
vil szervezetekkel való kapcsolat szint-
jének emelése, a lehetőségekhez képesti 
anyagi támogatással.

• A községi szociális háló erősítése, külö-
nös fi gyelemmel az idős emberekre.

• Létre kívánunk hozni egy Ifjúsági Klu-
bot.

• A leányvári Újság színvonalának továb-
bi emelése.

• Testvérkapcsolatok létesítése, a meglé-
vő (Csúz) további ápolása.

A program legfontosabb célkitűzése az 
elért eredmények megőrzése, az értékeink 
védelme. Ezt a programot négy jelölttár-
sam is elfogadja és támogatja: Kovács Ist-
ván, Baumstark Magdolna, Boros László, 
Szikora Gyula. 

Jelölttársaim nem kívánnak tiszteletdíjat 
felvenni, ahogyan elődeik sem. Természe-
tesen minden képviselővel együtt tudok 
dolgozni, akik ezen értékek fi gyelembevé-
telével kívánnak tenni Leányvárért.

Tóth János

Tisztelt Leányváriak!
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A leányvári judósok szép sikereket értek el Berlinben a Junior Európa Kupán, ahol Szabó 
Franciska  63 kg-ban 3. helyen végzett, így húgával, Szabó Katinkával 57 kg (még ifi  korú) in-

dulnak a szófi ai Junior EB-n.
A Leányvári Judo SE és a TUS Töging judo csapata között 27 éve töretlen sport, illetve baráti 

kapcsolat áll fenn, 2010- ben a leányváriak versenyeztek Töginbe.
Az első napon versenyzőink a német felnőtt válogatott edzésén vett részt Münchenben.

A küzdelmi edzésen kiválóan teljesített Péntek Zoltán (9 győzelem) Rábai László (ifi  korú, 
5 győzelem) Vadas Dániel (4 győzelem) Mogyorós Gábor (3 győzelem), az edzésen Olimpián, 

VB-n és EB-n helyezett versenyzők is részt vettek.
Horst Krebes főpolgármester a városházán adott gáláns fogadást tiszteletünkre.

A verseny kiválóan sikerült, minden mérkőzését megnyerte: 24 kg Kardos Tímea, 30 kg Dósa 
Vanda,40 kg Zorics Richárd, 45 kg Nagy Antónia, 45 kg Faragó Norbert, 41 kg Kreisz Ádám, 
+50 kg Dósa Mihály, 52 kg Rábai Boglárka, 63 kg Makovics Roxána, 63 kg ifi  Willinger Ivett, 
66 kg Rábai Attila, 81 kg Pásztor Gergő, 73 kg  Mogyorós Gábor, 81 kg Vadas Dániel, 90 kg 

Rábai László,100 kg Péntek Zoltán.   
Kiválóan bíráskodott: Oláh Szilárd országos bíró. 

Szervezők és felkészítők: Pfl uger Antalné, Mogyorós Gábor, Pócsföldi Gábor, Péntek Zoltán 
és Pfl uger Antal  

Pfl uger Antal
SE elnök 

Német sikerek
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Születésnapjukat ünneplik:
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Dr. Szakmár Jánosné (70)
Pédl Mihály (70)
Erdély Jenőné (80)
Szamosi Aurélia (80)
Vas Lajosné (85)

Anyakönyvi hírek

Hóvirág Gyöngyvirág Akasztófavirág
Termő-ékes-ág Szerelemvirág
Gólyahír Rémhír Tele a világ

A kaktusz virága: Ne-bánts-virág
Virág a művirágnak Művirág csupán

Vasvirág Rézvirág Aranyvirág a
Harangvirág Táj virággal:

Füstvirág Porvirág Cementvirág
Táj virág nélkül: Szalmavirág

Én kis kertész legény vagyok
Zöld erdőben jártam Szabad-e rózsavízzel

Szabad-e hol senki se lát
alulról szagolni az ibolyát?

A virágnak megtiltani nem lehet
Vadvirágnak nem lehet

Kertinek meg egyre megy
Töri a virágnyelvet

Virágok virága: Mákvirág
Virágszagszervezet: Bogács Bürök

Büdöskevirág Árvácskaország búbig áll
ibolyántúli népakartban
Ez aztán a Százszorszép

Mondjuk együtt Százszorszép
Mondjuk százszor Százszorszép

Aki velünk százszor lép Százszorszép
Aki nem az majd meglép majd meglép

Muskátlis ablakunkon majd kilép csak kilép

Sorsvirág? Ki szelet vet vihart arat Viharvirág
Tűzvirág? Jégvirág Salétromvirág Penészvirág

Sörvirág-Borvirág nem Tiszavirág
Hosszúlépéskedvelő lépj túl a mai

korcsmán s szobányi nyárból nézheted
a képmező legrépcébb színeit

Sárgát virágzik a repce
Nem hiszed? Tamásvirág
Tamásoknak Nyílvirág

Nyíl a virág csak nézni kell Látni
csukott szemmel vakon befelé lazán
s lélegzettelen számolni kétezerig
Idősek hamarább abbahagyhatják

mielőtt elfogná őket a sárga szédület
s búzavirág-kékre hegedülnék nótájukat
Csöndvirág? Sóhajvirág? Panaszvirág?

Száradna el inkább a repce levele

Terjed a Pletyka Legszebb virág a Szóvirág
Nem harap nem kér enni az Úszóvirág

Az Úszóvirág Vízivirág nem mint a 
Szikvirág Sóvirág Sáp-és Arankavirág

Végül az Estijószagú s a trambuli
a trambuli a trambuliliom a trágár-fehér

Halálvirág – Ha már virág

Sárándi József - VIRÁGOK


